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Resultaten Euregioraadsvergadering d.d. 23 november 2023 in Emmerich 

De Euregioraadsvergadering vond deze keer plaats in het PAN Kunstforum in Emmerich. Voorzitter 

Hubert Bruls heette de ruim 90 aanwezigen van harte welkom. Vervolgens heette burgemeester 

Peter Hinze de aanwezigen namens de Stadt Emmerich van harte welkom en verwelkomde ook 

curator e" het PAN Kunstforum de deelnemers. (geanonimiseerd)

Nieuwe secretaris/directeur voor de Euregio Rijn-Waal 

Tijdens de Euregioraadsvergadering van 23 november is Heidi de Ruiter benoemd tot nieuwe 

plaatsvervangend secretaris. In deze functie volgt zij Andreas Kochs op, die sinds 1 oktober 2023 

secretaris van de Euregio Rijn-Waal is. Heidi de Ruiter werkt sinds december 2008 voor de Euregio 

Rijn-Waal als (senior) beleidsmedewerker en woordvoerder. Zij heeft jarenlange ervaring in 

grensoverschrijdende samenwerking en een uitgebreid netwerk in onze grensregio en daarbuiten. 

Stadt Dinslaken treedt toe tot de Euregio Rijn-Waal 

Tijdens de Euregioraadsvergadering stemde de Euregioraad unaniem in met de 

lidmaatschapsaanvraag van de Stadt Dinslaken. Dinslaken wil als groene toegangspoort tot het 

Ruhrgebied en op slechts 40 minuten rijden van de Nederlandse grens gelegen, graag nauwere 

regionale banden. Dinslaken hoopt dat het lidmaatschap van de Euregio veel mogelijkheden biedt 

voor nieuwe grensoverstijgende activiteiten, bijvoorbeeld op het gebied van cultuur en onderwijs. 

Omgekeerd versterkt het lidmaatschap van de stad Dinslaken de regionale samenwerking langs de 

Rijncorridor. 

D Met de toetreding van de Stadt Dinslaken heeft de Euregio Rijn-Waal per 1 januari 2024 

51 leden met in totaal ruim 4,2 miljoen inwoners. 

Groene waterstof in de Euregio Rijn-Waal 

Tijdens de bijeenkomst hebben de Euregioraadsleden van de gemeenten Nijmegen en Arnhem de 

Euregio Rijn-Waal verzocht om in 2024 een grensoverschrijdende expertmeeting te organiseren om 

informatie te delen over het onderwerp groene waterstof. Dit onderwerp is aan beide zijden van de 

grens zeer actueel. Tegelijkertijd worden de kansen en uitdagingen die waterstof voor zowel 

Nederlandse als Duitse gemeenten biedt in de energietransitie nog niet grensoverstijgend aangepakt. 

Het onderwerp werd goed ontvangen door de andere Euregioraadsleden en er werden meteen al 

veel ideeën, initiatieven en aanpakken geuit in een levendige discussie. 

> Het verzoek om een expertmeeting rondom groene waterstof te organiseren is unaniem 

aangenomen. 

Interreg VI A 

Er zijn inmiddels 15 projecten in het kader van Interreg VI A in de Euregio Rijn-Waal goedgekeurd. 

Dit zijn n prioriteit 1 BioNanoGel (leadpartner BioMed Elements B.V, Nijmegen), MedCamAl 

(leadpartner Comvis BV, Drunen), KPF INDUSTR_!4.0 (leadpartner Oost NL, Apeldoorn), MNM 

leadpartner Oost NL, Apeldoorn), in prioriteit 2 Realise Bio (leadpartner: CLIB - Cluster Industrielle 

Biotechnologie, Düsseldorf), Paludi & Markt (leadpartner Stichting Bargerveen, Nijmegen), 

H2 Enabler (leadpartner: NMWP Management GmbH, Düsseldorf) en ExCEL, in prioriteit 3 Euregio 

Mobility (leadpartner: ROC Nijmegen), IMAGINATION (leadpartner Radboudumc, Nijmegen) en in 

prioriteit 4 De Rijn Verbindt (leadpartner Rijkswaterstaat Oost Nederland, Arnhem), TRAM 

(leadpartner Hochschule Rhein-Waal, Kleve), Grenzeloos landschap / Grenzenlose Landschaft 

(leadpartner Vereniging Nederlands Cultuurlandschap, Berg&Dal), Open Grensland / Offenes 

Grensland (leadpartner Regio8, Ulft) en het KleinProjectenFonds (leadpartner Euregio Rijn-Waal). 
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Binnen Interreg V is er ruim 225 miljoen Euro aan EU-middelen beschikbaar voor de ondersteuning 

van projecten. Voor de eerste twee prioriteiten is ca. 65% van het budget gereserveerd. Voor de 

laatste beide prioriteiten is 35% van de middelen beschikbaar. De prioriteiten zijn: 

1. Een innovatiever programmagebied 

2. Een groener programmagebied 

3. Samen werken aan een verbonden grensgebied 

4. Europa dichter bij de burger. 

Het is ook weer mogelijk om voor kleinere met name sociaal-culturele activiteiten een subsidie aan 

te vragen. Voor kleine, veelal eendaagse activiteiten is in het kader van de mini-projecten een 

subsidie van 750 euro (forfaitair) beschikbaar. Voor iets grotere activiteiten met een kostenvolume 

van max. 50.000 is en subsidie van max. 25.000 euro (max. 50%) mogelijk. Voor beide projectsoorten 

zijn er met ingang van Interreg VI enkele belangrijke vereenvoudigingen doorgevoerd. Zo is het niet 

langer nodig om bij de afrekening rekeningen en betaalbewijzen aan te leveren. 

3 Nieuwe projectideeën zijn van harte welkom! Alle informatie over het nieuwe 

Interregprogramma is te vinden op www.deutschland-nederland.eu. Uiteraard kunt u ook 

contact opnemen met de collega's van het regionale programmamanagement bij de Euregio 

Rijn-Waal (rpm@euregio.org; +49-2821-79300). 

  

3 Alle informatie over het Kleinprojectenfonds is te vinden op www.euregio.kpf 

Uiteraard kunt u ook contact opnemen met de collega's van het Kleinprojectenfonds bij de 

Euregio Rijn-Waal (kof@euregio.org; +49-2821-79300). 

Begroting 2024 

De begroting 2024 is opgesteld met inachtneming van de Duitse begrotingsprincipes. Rekening 

houdend met alle kosten en opbrengsten is er voor 2024 een positief bedrijfsresultaat voorzien van 

€20.127,-. 

D De Euregioraad heeft ingestemd met de voorgestelde begroting voor 2024. 




